
応答の概要 終了済み

1.お子様の学年 (0 点数)

2.子どもたちは、生き生きと活動している。 (0 点数)

3.子どもたちは、ルールやマナーを守っている。 (0 点数)

4.授業は、分かりやすい。 (0 点数)

応答

104

平均スコア

0

平均時間

03:54

1年生 21

2年生 24

3年生 14

4年生 18

5年生 13

6年生 14

その他（来賓・就学予定児童保護者） 0

A 73

B 24

E 6

C 1

D 0

A 56

B 34

C 9

D 3

E 2
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5.ご意見・ご感想などございましたらご記入ください。 (0 点数)

29
応答

最新の回答
. . .

A 64

B 29

C 5

D 2

E 4

10回答者 (34%) この質問に 授業回答しました。

授業 学校時間
様子

話機会
々

通
子どもたち

子供達
子供たち

参観

全体 配慮
運動会

引き取り訓練
先生たち
校長先生総

緊張感

B

29 (28%)
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